

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΡΑΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ,
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 1
691 32 ΚΟΜΟΤΗΝΗ



HELLENIC REPUBLIC
DEMOCRITUS UNIVERSITY OF THRACE
SCHOOL OF SOCIAL, POLITICAL AND
ECONOMIC SCIENCES
DEPARTMENT
OF SOCIAL POLICY
P. TSALDARI STR. 1
GR-691 32 KOMOTINI

Προς

Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Δ.Π.Θ.

Θέμα: Διενέργεια Πρακτικής Άσκησης ακαδημαϊκού έτους 2020-2021.

Η Προσωρινή Συνέλευση του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής στην αριθ. 21/22.01.2021 συνεδρίασή της, αφού έλαβε υπόψη της την προφορική εισήγηση του Αν. Καθηγητή κ. Νικόλαου Κουλούρη, Επιστημονικά Υπευθύνου για την Πρακτική Άσκηση, αποφάσισε ομόφωνα τα εξής:

Η Πρακτική Άσκηση των φοιτητριών και φοιτητών του Τμήματος είναι μια δυναμική διαδικασία που προϋποθέτει την προσωπική συνεργασία, την άμεση, συνεχή επικοινωνία με φυσική παρουσία των ασκούμενων με τους επόπτες των φορέων υποδοχής και το λοιπό προσωπικό τους, στους επαγγελματικούς χώρους και στα πεδία λειτουργίας των συνεργαζόμενων φορέων.

Το αντικείμενο της πρακτικής άσκησης αφορά σχεδιασμό και παρεμβάσεις κοινωνικής πολιτικής σε τομείς όπως η εκπαίδευση, η απασχόληση, η υγεία, η δικαιοσύνη κ.ά., και σε ιδιαίτερα ευαίσθητα πεδία, όπως η εξυπηρέτηση αναγκών παιδιών, προσφύγων, μεταναστών, ατόμων με αναπηρία, ασθενών, κρατουμένων και άλλων ευάλωτων ομάδων.

Ως εκ τούτου, η διεξαγωγή της με μεθόδους εξ αποστάσεως, δηλαδή με έμμεση και αποσπασματική πρόσληψη πληροφοριών, χωρίς προσωπική επαφή με τις υπηρεσίες και τους εξυπηρετούμενους, δεν διασφαλίζει την επίτευξη βασικών στόχων της Πρακτικής Άσκησης, όπως είναι η απόκτηση εργασιακών εμπειριών και η ανάπτυξη επαγγελματικών δεξιοτήτων με εξοικείωση των φοιτητριών και φοιτητών με τις απαιτήσεις και τις ιδιαιτερότητες του εργασιακού περιβάλλοντος υπό την εποπτεία έμπειρων επαγγελματιών και με την προοπτική της επαγγελματικής ένταξής τους.


Για τους ανωτέρω λόγους, η Πρακτική Άσκηση θα πραγματοποιηθεί μετά την άρση των έκτακτων μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και της αναστολής της πρακτικής άσκησης με φυσική παρουσία και σε χρονικά διαστήματα που δεν θα συμπίπτουν με τις εξεταστικές περιόδους του εαρινού εξαμήνου και την επαναληπτική.

Δεδομένου ότι δεν μπορεί να εκτιμηθεί πότε θα επιτραπεί η πρακτική άσκηση με φυσική παρουσία, μέχρι το τέλος Φεβρουαρίου 2021 θα γίνουν όλες οι προβλεπόμενες από τους οικείους Κανονισμούς προπαρασκευαστικές ενέργειες (επικοινωνία με συνεργαζόμενους φορείς, προκήρυξη της πρακτικής άσκησης, κατάταξη των ενδιαφερόμενων φοιτητών κ.λπ.), ώστε να είναι δυνατή η πραγματοποίηση

της πρακτικής άσκησης είτε κατά τα προγραμματισμένα χρονικά διαστήματα (από 1.4 έως 31.5 ή από 1.7 έως 31.8.2021) είτε σε άλλο ισόχρονο διάστημα, συνεχώς ή τμηματικά, ανάλογα με την ισχύ των έκτακτων μέτρων και χωρίς να συμπίπτει με τη διεξαγωγή των εξετάσεων.

Η παρούσα απόφαση θα διαβιβαστεί στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του ΔΠΘ, θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος, θα αναρτηθεί στην ηλεκτρονική τάξη της Πρακτικής Άσκησης και θα αποσταλεί στους συνεργαζόμενους φορείς για ενημέρωση όλων των ενδιαφερόμενων πλευρών.

Για την εφαρμογή της απόφασης θα μεριμνήσει ο ΕΥ της ΠΑ, Αν. Καθηγητής Νικόλαος Κουλούρης.


Τμήματος
Καθηγητής Μαρία Γεμιστοπούλου